3. kolokvij iz Matematike 1

29.01.2013.
. Izracunajte sljedeée limese:
_ 19

a) [5 bod.] lim 2‘%73 b) [7 bod.] lim sin Ox

z—=3 x4+ 2x — 15 250 sin 32

2
—-1-2 1 2 2

c) [5 bod.] lim Va-l-2 d) [8 bod.] lim 13z 4527\ *

T—5 xr—5 z—0 132

. [15 bod.] Odredite realan broj a tako da funkcija

[ 32?42, z#£1
f(a:)—{ ar+1, z=1

bude neprekidna u tocki s apscisom zg = 1.

. [10 bod.] Koristeéi se definicijom derivacije izracunajte derivaciju funkcije f(x) = 22 + 2z + 1
u proizvoljnoj tocki zg € R.

. Derivirajte sljedece funkcije:

a) [5 bod.] y = 2Va3 + % + 52 + 10sin(37) b) [6 bod.] y = 4%(sinz + 2 + 2)
x
3cosw . 3 15
c) [5bod.] y= d) [10 bod.] y = In(2x +4) +sin(4z” + 22 —6) + e

3xd — 422 + 35w
e) [10 bod.] y = (z + 5)%* 1.

3z

11 u tocki s

. [15 bod.] Odredite jednadzbu tangente i normale na graf funkcije f(x) =

apscisom g = 2.



